BHRDOEHEH

(ATLUBK)

1. PRI7ILNHKIERICE T HEREMEEZDHERX (A— 1140

REBMRBRE®)
505.96 13,660 x 100
3.704

(FmEH) X1 %2 %3 X4
BEF I EAE (a) EEEMEE(b) S mAYDEEEHE YRR AT B
30,900 x 0.16074 x 0.081 = 402.32 402.32 +103.65 13,660, m
24800 x 0.16074 x 0.026 = 103.65 = 505.96 (A-14148)
(GZEYER) X1 %2 X3 X4
SRETHHEATE (a”) EEERAEE(D) E2k i) mEYDEEEHE TR A B
30,900 x 0.16074 X 0.130 = 645.69 645.69 + 163.44 18,100M.~ ni
24800 x 0.16074 X 0.041 = 163.44 = 809.13 (A-11145)
(FRI7IVMHKIFIZHE THFEREEIL LY O KT E@ELE) %5
TEE 84.1% X 3704 = 003115
L EYER 15.9% X 4470 0.00711

(FRIZ7ZILNHKIE(A—1E8) 2B T35 EERFE LLER)
0.03115+ 0.00711= 0.03628

¥1. 2025FFEAHATERRMFHEMETHAL LTHE (55H)

2. 2025H5ENERIRORKPEIZONT (2K)

3. [IHSHEE] (SH6EER EBERERT) #R&HHL LTER

4. BARBKHHBEER (JWMA) OFA—h—5HFHELRHGIE LTBE A-144)
5. PBKIBRBICETHTFESHELLYBOEIEBELRICONT (4H)

2. AHEEDFI—T12 T —MAKDEERENEEDFER

(FmEEs)
X1 x2
THHHER x MEREER x ZEEANEEROD) = mMAYOREEFE
3,064 0.8560 0.16074 421.56
(GZEYE) X1 X2
THHBE x HEHARE x  ZEEABEEROG) = rHYOREEFE
3,124 0.8560 0.16074 429.82

(BRERFIN—D420 0 — hKIEIZH T FEEBEL LYESOBETEIELE]IXS
EEE 84.1% x 3391 = 0.02852
T EYER 15.9% X 4683 = 0.007446

(BHEDFIN—T40T — MK IHRITEITHEERARLE)
0.02852+ 0.007446= 0.03597

X1,
X2,
X 3.
X4

A—N—EHOEAFHEEOFYEERHHL LTEEH (48)

20 2 5 EEDRRIROREFMEIZONT (2H)

A—h—FBHOBREHEROFHEEZEHA L LTHEE (45H)

BAAKIERGICHE T SFEEEILEY BOBIEBLRICONT (48)
10

EEBHMERG)
809.13+18,100 x 100
4470

=  TFRI7ILNHEKOLEHROEEEFMEEDFYEE 0.03817

MUYDEERAE TR EME
42156 + 12,433 x 100
AERHER

= 3391

MuYDOKEREAE TR HE
429.82 & 9,179 x 100
AEBHER

= 4683




